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Ⅳ このはなの魅力や可能性を最大限に活かした地域活力の創出 

 

 

 

 

 

 

1 持っている 94 32.8% 

2 どちらかといえば持っている 115 40.1% 

3 あまり持っていない 62 21.6% 

4 持っていない 15 5.2% 

5 無回答 1 0.3% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 持っている
32.8%

2 どちらかといえば

持っている
40.1%

3 あまり持っていな

い
21.6%

4 持っていない
5.2%

5 無回答
0.3%

質問２０ あなたは、此花区のまちに愛着や誇りを持っていますか。 

（１つ選んでください）n=287 

「持っている」「どちらかといえば持っている」と答えた方は 72.9％、「あまり持っ

ていない」「持っていない」と答えた方は 26.8％であった。 
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1 感じる 47 16.4% 

2 どちらかといえば感じる 114 39.7% 

3 どちらかといえば感じない 108 37.6% 

4 感じない 17 5.9% 

5 無回答 1 0.4% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる
16.4%

2 どちらかといえば

感じる
39.7%

3 どちらかといえば

感じない
37.6%

4 感じない
5.9%

5 無回答
0.4%

質問２１  あなたは、此花区を魅力的だと感じますか。（１つ選んでください） 

    n=287 

 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 56.1％で、「どちらかと

いえば感じない」「感じない」との否定的な回答が 43.5％であった。 
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1 再認識した 35 12.2% 

2 どちらかといえば再認識した 100 34.8% 

3 あまり再認識していない 132 46.0% 

4 再認識していない 18 6.3% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

  

1 再認識した
12.4%

2 どちらかといえば

再認識した
35.0%

3 あまり再認識して

いない
45.6%

4 再認識していない
6.3%

5 無回答
0.7%

質問２２  あなたは、此花区の魅力を再認識しましたか。 

（１つ選んでください）n=287 

「再認識した」「どちらかといえば再認識した」との肯定的な回答が 47％で、「あま

り再認識していない」「再認識していない」との否定的な回答が 52.3％であった。 
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1 感じている 41 14.3% 

2 どちらかといえば感じている 93 32.4% 

3 あまり感じていない 122 42.5% 

4 感じない 28 9.8% 

5 無回答 3 1.0% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じている
14.3%

2 どちらかといえば

感じている
32.4%

3 あまり感じていな

い
42.5%

4 感じない
9.8%

5 無回答
1.0%

質問２３ あなたは、舞洲が此花区の地域活力に寄与していると感じていますか。

（１つ選んでください）n=287 

「感じている」「どちらかといえば感じている」との肯定的な回答が 46.7％で、「あ

まり感じていない」「感じない」との否定的な回答が 52.3％であった。 
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1 感じる 45 15.7% 

2 どちらかといえば感じる 85 29.6% 

3 あまり感じない 127 44.3% 

4 感じない 29 10.1% 

5 無回答 1 0.3% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる
15.9%

2 どちらかといえば

感じる
29.3%

3 あまり感じない
44.2%

4 感じない
10.2%

5 無回答
0.4%

質問２４ あなたは、舞洲の魅力を改めて認識したと感じますか。 

（１つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 45.3％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 54.4％であった。 
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（※）MKB …「まいしま このはな ブランド」の略。舞洲のスポーツ施設を 

活用したＭＫＢの祭典などを通して、此花区の魅力発信に取り組んでいる。 

 

 

1 思う 32 11.1% 

2 どちらかといえば思う 107 37.3% 

3 あまり思わない 119 41.5% 

4 思わない 27 9.4% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

  

1 思う
11.1%

2 どちらかといえば

思う
37.3%

3 あまり思わない
41.5%

4 思わない
9.4%

5 無回答
0.7%

質問２５  あなたは、此花区役所が行っている MKB（※）プロジェクトの取組みが 

舞洲の魅力の向上につながっていると思いますか。 

（１つ選んでください）n=287 

「思う」「どちらかといえば思う」との肯定的な回答が 48.4％で、「あまり感じない」

「感じない」との否定的な回答が 50.9％であった。 
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1 高い 75 26.1% 

2 どちらかといえば高い 119 41.5% 

3 あまり高くない 84 29.3% 

4 高くない 8 2.8% 

5 無回答 1 0.4% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

  

1 高い
26.1%

2 どちらかといえば

高い
41.5%

3 あまり高くない
29.3%

4 高くない
2.8%

5 無回答
0.3%

質問２６ あなたは、環境負荷の低減やまちの緑化、美化など環境問題への関心

が高いですか。（１つ選んでください）n=287 

「高い」「どちらかといえば高い」と答えた方は 67.6％で、「あまり高くない」「高

くない」と答えた方は 32.1％であった。 
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1 ある 74 25.8% 

2 どちらかといえばある 128 44.6% 

3 あまりない 76 26.5% 

4 ない 7 2.4% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ある
25.8%

2 どちらかといえばあ

る
44.6%

3 あまりない
26.5%

4 ない
2.4%

5 無回答
0.7%

質問２７ あなたは、此花区内（地域）で行われているまちの緑化、美化などの

活動に関心がありますか。（１つ選んでください）n=287 

「ある」「どちらかといえばある」と答えた方は 70.4％で、「あまりない」「ない」

と答えた方は 28.9％であった。 
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1 読んでいる 169 58.9% 

2 どちらかといえば読んでいる 72 25.1% 

3 あまり読んでいない 32 11.1% 

4 読んでいない 12 4.2% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 読んでいる
58.9%

2 どちらかといえば

読んでいる
25.1%

3 あまり読んでいな

い
11.1%

4 読んでいない
4.2%

5 無回答
0.7%

質問２８ 区広報紙「広報このはな」を読んでいますか。（１つ選んでください） 

        n=287 

「読んでいる」「どちらかといえば読んでいる」と答えた方は 84％、「あまり読んで

いない」「読んでいない」と答えた方は 15.3％であった。 
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1 良くなった 80 27.9% 

2 どちらかといえば良くなった 132 46.0% 

3 あまり良くなっていない 63 22.0% 

4 良くなっていない 7 2.4% 

5 無回答 5 1.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 良くなった
27.9%

2 どちらかといえば

良くなった
46.0%

3 あまり良くなって

いない
22.0%

4 良くなっていない
2.4%

5 無回答
1.7%

質問２９ 区広報紙「広報このはな」は以前よりもよくなりましたか。 

（１つ選んでください）n=287 

「良くなった」「どちらかといえば良くなった」との肯定的な回答が 73.9％で、「あ

まり良くなっていない」「良くなっていない」との否定的な回答が 24.4％であった。 
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1 感じる 45 15.7% 

2 どちらかといえば感じる 138 48.1% 

3 あまり感じない 86 30.0% 

4 感じない 16 5.5% 

5 無回答 2 0.7% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じる
15.7%

2 どちらかといえば

感じる
48.1%

3 あまり感じない
30.0%

4 感じない
5.5%

5 無回答
0.7%

質問３０ あなたは、広報紙やホームページ等から区の情報を十分得られている

と感じますか。（１つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 63.8％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 35.5％であった。 


